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ATA DA SESSA0 SOLENE DA CAMARA MUNICIPAL DE BURITAMA

REALIZADA AOS DOZE DIAS I)0 MES DE DEZEMBRO DE 2024.

Aos doze dias do mss de dezembro de dois mil e vinte e quatro (2024), as 19hoo, nas
dependencias   do   Poder  Legislatjvo   de  Buritama,   em   sua  sede  pr6pria,   1ocalizada  a
Avenida Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessao Solene da Camara
Municipal  de  Buritama,  de  entrega  de  Titulos  de  Cidadaos  Buritamenses,  a  diversas
personalidades,  contando  com  a  presenca  da  Edilidade,  com  a  presen¢a  de  varios
municipes, bern como da Policia Militar, garantindo,  como  sempre,  a seguranga da Casa
Legislativa.  Mesa  presidida  pelo  vereador  Adriano  Carlo  de  Carvalho  e  secretariada
pelos   vereadores   Marcos   Barbosa   de   Freitas   e   Weslley   Rodrigues   da   Silva,
respectivamente  primeiro  e  segundo  secretarios,  foi  feita  a  chamada  e  verificando  a
presenga de ntimero legal, o senhor presidente, deu inicio aos trabalhos da presente sessao.
Para  compor  a  Tribuna  das  Autoridades,  o  senhor presidente  convidou  o  senhor  os  ex-
presidentes da Camara Municipal Ademir Munh6z Bruno e Antonio Carlos de Freitas, e o
vice-prefeito Luciano C6sar Batista. Neste interim, tivemos a execugao do Hino Municipal
de Buritama de  autoria de Jos6 Antonio Bezerra e Paulo  C6sar de Freitas.  A  seguir,  foi
feita  a  leitura  das  seguintes  colTespondencias  recebidas:   Oficio  n°   125/2024-GP,  do
senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,  dirigido  ao  presidente  da
Camara  Municipal  Adriano  Carlo  de  Carvalho:  "Venho  por  meio  deste,  agradecer  o
honroso convite feito para comparecimento na Sessao Solene para entrega de Titulos de
Cidadaos    Buritamenses,    agendada    para    esta    data    (12.12.2024),    e    aproveito    a
oportunidade para informar sobre a impossibilidade de  estar presente para prestigiar este
evento, por compromissos na cidade de Sao Paulo. Inobstante a minha ausencia na referida
sessao,   parabenizo   a   todos   os   homenageados,   pessoas   amplamente   merecedoras   da
houraria concedida pelos Nobres  Edis  desta Camara Municipal". Ato  continuo,  o  senhor
presidente, deu inicio a cerim6nia de eritrega das hourarias, e a medida em que eram lidas
as Indicag6es, o senhor presidente convidava os homenageados para receberem das maos
dos  vereadores  proponentes  o  T{tulo  de  Cidadao  a  que  faziam jus,  conforme  o  rito  a

zj\seguir:  Por  forga  da  Indicagao  n°  40,  de  12  de  junho  de  2023,  de  autoria  do  nobre
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vereador Weslley Rodrigues da Silva, a Camara Municipal de Buritama concede o Titulo
de Cidada Benem6rita Buritamense a senhora MIRLENE CRISTINA DE FREITAS
GARCIA,  pelos  relevantes  servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso  municipio.
Filha de Jos6 0tavio de Freitas e de Olirdes de Oliveira Freitas. Eximia Servidora Ptiblica
Municipal.  P6s  Graduagao  Lato  Sensu,  Especializagao  em  Auditoria  em  Sistemas  de
Sahde  -  Modalidade  a  Distancia  -  Faculdade  Unyleya  Cursos  de  Graduagao  e  P6s
Graduagao a Distancia. Dezembro de 2020. Curso de Especializagao em Sahde da Familia
I  Modalidade  a  Distancia  -  Enfermeiro  -  Uma  -  Sus  da  Pr6  Reitoria  de  Extensao,  da
Universidade Federal de Sao Paulo. Novembro de 2012. Titulo: Especialista em Sadde da
Familia. P6s-Graduagao Especializagao Gestao da Clinica nas Redes de Atengao a Sahde
Setembro  de  2009.  Hospital  Sirio  Libanes  parceria  com  o  Minist6rio  da  Sahde.  Titulo:
Especialista Gestao da Clinica nas Redes de Atengao  a Sahde. P6s-Graduagao:  Curso de
Especializagao  para Formagao  Docente  na Educagao  Profissional:  Enfermagem.  IBES  -
Instituto Brasileiro  de Especializagao  Superior de Maringa - Dezembro  de 2009.  Titulo:
Docente  na  Educagao  Profissional.  Graduagao:  Curso  de  Graduagao  de  Bacharel  em
Enfermagem.    Universidade    Paulista/UNIP    -    Autarquia    Particular    2006.    Titulo:
Enfermeiro.  Experiencias  Profissionais:   Govemo  do  Municipio  de  Buritama:  Agente
Comunitario de Satide PACsffsF, de 01/02/2000 a 03/10/2000, Govemo do Municipio de
Buritama:   Auxiliar   de   Enfermagem,   de   01/04/2001    a   31/12/2004,   Santa   Casa   de
Miseric6rdia   Sao  Francisco:   Auxiliar  de  Enfermagem,   de  02/05/2006   a  30/01/2007,
Prefeitura  Municipal  de  Birigui:  Enfermeira  do  EACS,  de  20/08/2007  a  31/12/2008,
Govemo  do Municipio de Buritama: Enfermeira do Govemo do Municipio de Buritama
desde 05/01/2009, Vigilancia Epidemiol6gica Municipal, tendo completado no dia 05  de
janeiro   de   2023,   16   anos   de   servigos  prestados   com  verdadeiro   profissionalismo   a
populapao  de  Buritama.  Ato  continuo,  o  senhor presidente  convidou a  senhora Mirlene
Cristina  de  Freitas  Garcia  para  receber  das  maos   do  vereador  proponente  Weslley
Rodrigues da Silva o Titulo de Cidada Benem6rita Buritamense a que fazia jus. Por forga
da  Indica¢ao  n°  72,  de  16  de  outubro  de  2023,  de  autoria  do  nobre  vereador  Jos6
Ademir Piccoli Junior,  a Camara Municipal de Buritama concede o Titulo de Cidada
Buritamense   a  senhora  APARECIDA  ANGELINA  ROMANO   PELIELO,  pelos
relevantes  servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso  municipio.  A  homenageada  6
Professora aposentada e  atualmente,  Agropecuarista. Nascida em Tupalsp,  viveu por la
por  08  anos,  depois  mudou-se  para  Gabriel  Monteiro/SP,  com  18  anos  de  idade,  onde
comegou  a  fazer  magist6rio  na  cidade  de  Bilac/SP,  a  qual  era  conciliada  com  a  sua
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profissao de trabalhadora rural. Ap6s o t5rmino do magist5rio, fez a sua especializagao na
Faculdade de Penapolis em Ciencias Biol6gicas. Ap6s a citada especializagao comegou a
exercer a profissao de professora, onde dividiu os seus conhecimentos em algumas escolas
rurais, Gem como no Grupo Escolar de Gabriel Monteiro, por aproximadamente 20 anos.
Em Gabriel Monteiro conheceu o seu saudoso marido Acir Pelielo,  onde concebeu o  seu
matrim6nio em 20 de janeiro de 1973, uniao essa que deu origem a tres filhos: Alessandro
Acir Pelielo, Alerson Romano Pelielo e Arlei Romano Pelielo. Em 1981, mudaram-se para
Turihba/SP, onde tamb6m exerceu a profissao de professora de Ciencias e Biologia por urn
periodo de 5 anos. Em virtude da profissao do seu saudoso marido (Delegado de Policia),
mudaram-se para Buritama em meados de  1986, onde lecionou na EMEF do Bairro Nossa
Senhora do  Livramento,  por mais  de  08  anos,  ate  requerer e  conquistar  a  sua merecida
aposentadoria.  Algun  tempo  depois,  ela  e  seu  marido  comegaram  a  empreender  e  a
desenvolver  a  atividade  de  agropecuaria  neste  municipio.  Atividade  essa  que  foi  se
aprimorando  e  tecnificada  com  o  tempo,  e  atualmente  vein  sendo  destaque  no  ambito
nacional,   principalmente   com   a  produgao   do   leite   atingindo   urn  volume   diario   de
aproximadamente   7.500   litros.   Produto   esse   que   ja   foi   considerado,   por   5   anos
consecutivos,  como  urn  dos  melhores  do  Estado  de  Sao  Paulo  pela  renomada  empresa
Tortuga.  A16m dessa atividade,  a propriedade rural tamb6m se  destaca pela produgao  de
bovinos para o corte (inclusive intensificado atrav6s de conflnamento), e pela produgao de
soja,   milho   e   sorgo,   atrav6s   de   irrigapao   (piv6   central).   A   propriedade.conta  com
aproximadamente 20 competentes colaboradores,  e utiliza-se das t6cnicas mats modemas
do agroneg6cio. Apesar da idade, a homenageada participa das decis6es e.acompanha de
perto  o  caminho  que  a  segunda  e  terceira  gerag6es  vein  dando  seguimento  ao  seu
empreendedorismo  (iniciado  juntamente  com  o  seu  saudoso  marido  Acir  Pelielo).  Ato
continuo,  o  senhor presidente  convidou  a  senhora Aparecida Angelina Romano  Pelielo
para receber  das  maos  do  vereador proponente  Jos6  Ademir Piccoli  Junior  o  Titulo  de
Cidada  Buritamense  a  que  fazia  jus.  Neste  momento,  o  senhor  presidente  disse  que,
quebrando o protocolo, abriu a palavra ao vereador proponente Jos6 Ademir Piccoli Junior
e  a homenageada Aparecida Angelina Romano Pelielo.  0  vereador Jose Ademir Piccoli
Junior se dirigiu a Tribuna e, em` seguida, un filho da homenageada Arlei Pelielo, de onde
proferiram   brilhantes orat6rias.  Por forga da Indicacao n° 31, de 18 de marco de 2024,
de autoria do nobre vereador Anizio Antonio da Silva, a Camara Municipal de Buritama
concede   o   Titulo   de   Cidadao   Benem6rito   Buritamense   ao   senhor   VALDELEI
ANTONI0 DA SILVA -"DELEIZINIIO", pelos relevantes servigos reconhecidamente
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prestados ao nosso municipio. Nasceu em 15 de julho de 1953 no sitio do saudoso Alfredo
Teixeira  na  Zona  Rural  de  Buritama.  Comegou  a  trabalhar  muito  cedo  exercendo  a
profissao  de  vendedor,  primeiro  com  Alvaro  Augusto  de  Medeiros  e  depois  com  Joao
Domingues Simao e Francisco Domingues Mora. Abragando a profissao de contador atuou
por 19 anos e meio na lendaria Loja Eldorado Materiais para Construgao, tendo trabalhado
tamb6m  na  Ceramica  Sao  Jos6  e  Cerealista  Trevo  Ltda.  Em  1979  fundou  o  Escrit6rio
Paulista de Contabilidade onde atua com sua familia e funcionarios. Valdelei 6 casado com
Idel Aparecida Lopes, pai de Kalinka Maria da Silva e av6 do Joao Pedro da Silva Aguiar
Teixeira,   de  nove   anos.   Buritamense   ativo   em   suas  responsabilidades   comunitarias,
participou de varios 6rgaos diretivos de Associap6es importantes como Clube Recreativo
de   Buritama,   Santa   Casa   de   Miseric6rdia   Sao   Francisco,   sendo   inclusive   un   dos
fundadores  da  ABAS-Associagao  Buritamense  de  Assistencia  Social.  Ato  contfnuo,  o
senhor  presidente  convidou  o  senhor  Valdelei  Antonio  da  Silva  -  "Deleizinho",  para
receber das maos  do  vereador proponente Anizio Antonio  da Silva o  Titulo  de Cidadao
Benem5rito Buritamense a que fazia jus. Por forga da Indicagao n° 37, de 08 de abril de
2024,  de  autoria  do  nobre  vereador  Carlos  Roberto  Teixeira,  a Camara Municipal  de
Buritama  concede  o  Titulo  de  Cidadao  Benem6rito  Buritamense  ao  senhor  SILVIO
CESAR  TEIXEIRA,  pelos  relevantes  servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso
municipio. Filho dos saudosos Divino Teixeira  e de dona Maria Berigo Teixeira, e irmao
de S6rgio Teixeira, popular "S6rginho do Divino". Seu pai, foi atuante vereador desta Casa
Legislativana8aLegislatura,periodo01.02.77a31.01.83.SeuirmaoS6rginhotamb5mfoi
combativo   parlamentar   desta   Casa   de   Leis,   na   15a   Legislatura,   periodo   01.01.09   a
31.12.12, tendo  sido  seu presidente no Bienio 2009/2010.  Silvio  Cesar Teixeira,  nascido
em 04 de agosto de 1975 em Buritaina. Formado em Ciencias Econ6micas e Mestrado em
Gestao de Neg6cios pelo IBMEC - Instituto Brasileiro de Mercado de Capitais. Ja exerceu
as  fung6es  de  Executivo  de  Finangas  na  VIVO  (SP)  durante   10  anos,  Executivo  de
Finangas  na  SERASA  por  02  anos  e  Executivo  de  Finangas  na  THONSON  REUTER
durante  03  anos.  Fez  Curso  de  Cr6dito  e  Risco  e  Gerenciamento  de  Projeto.  i  o  atual
presidente da Associapao Comercia]..de Buritama. i proprietario e s6cio administrativo do
Dep6sito  Avenida  "A  Loja  do  Divino",  estabelecimento  comercial  tradicional  de  nossa
cidade estabelecido na Av. Frei Marcelo Manilia, n° 1051, ha exatos 34 anos, empregando
36  funcionarios,  contribuindo  sobremaneira pal.a o progresso do Municipio  de Buritama.
Ato  contfnuo,  o  senhor presidente  convidou o  senhor  Silvio  Cesar Teixeira para receber
das   maos   do   vereador   proponente   Carlos   Roberto   Teixeira   o   Titulo   de   Cidadao
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Benem6rito Buritamense a que fazia jus. Por forga da Indicacao n° 43, de 06 de maio de
2024, de autoria do nobre vereador Milton Rodrigues Goulart, a Camara Municipal de
Buritama concede o Titulo de Cidada Bul.itamense a senhora SANDRA GONCALVES
LOTTO,  pelos  relevantes   servigos  reconhecidamente  prestados   ao  nosso  municipio.
Nasceu   em   22/02/1960.  Natural  de   Sao  Paulo,   Capital.   Estudou  Artes  Plasticas   na
Universidade Mackenzie  de  Sao Paulo,  formada em  1983.  De  1983  a  1991  fez diversos
cursos  de  especializagao  em  Artes  Plasticas  com  diversas  profissionais,  entre  elas  as
professoras Raquel Taraborelli, de Sorocaba, e Amivlete Pasta, de Sao Paulo. De  1992 a
1994 ministrou Oficina de Artes Plasticas em Cuiaba, no Hotel Alvorada Palace e regiao.
De 1995 a 1996 participou de cursos de artes na F16rida/ffiuA, onde realizou exposigao de
seus trabalhos em Boca Raton. F,in  1998, ministrou Oficinas de Artes Plasticas no SESC
de   Catanduva,  Femand6polis,   Sao  Jos5  do  Rio  Preto,   Termas   de  Ibira,  Piracicaba,
Taquaritinga, Sorocaba, Caieiras. Cedral, Barra Bonita, Arapatuba, Lourdes, Brejo Alegre,
Birigui,  e  agora  Buritama.  De  2000  a  2016  realizou  varias  oficinas  de  Artes  e  Artes
Plasticas nas cidades do Noroeste Paulista. Atualmente ministra aulas de Artes Plasticas
no CRAS de Buritama, Lourdes e Oficinas de Arte em tecido em seu Atelie particular na
cidade de Buritama. De 2003 a 2005 participou com a criapao e confecgao das alegorias e
aderegos dos Jogos Regionais de Birigui. Em 2018 ministrou oficina de Artes Plasticas na
Casa de Cultura de Buritama, resultando em exposigao dos trabalhos de seus alunos. Criou
e  elaborou  Pain6is  Artisticos,  pintando  a  hist6ria  do  principal  Jomal   da  Cidade  de
Aragatuba   (Folha   da  Regiao).   Comanda  urn  Blog,   Canal   no   Youtube,   Fanpage   e
Instagram, com o objetivo de divulgar os seus trabalhos e os de seus alunos. Realizagao de
feira de arte e artesanato, elencando a produgao da regiao de artesaos, colocando a cidade
em  destaque  nestas  atividades.  Incansavel  pesquisadora,  sempre  envolvida  com  formas
diferentes de se expressar em seus trabalhos. Defende, que todas as formas de expressao
artistica sao validas, pois o maior objetivo 6 despertar a atengao e percepgao das pessoas.
Seu principal  objetivo  6  capacitar  as pessoas  e  fazer com  que  elas  descubram  o  mundo
artistico que existe em seu entomo e valorizando desta forma as suas notaveis habilidades.
Ato  continuo,  o  senhor  presidente  convidou  a  senhora  Sandra  Gongalves  Lotto  para
receber das maos do ex-vereador,proponente Milton Rodrigues Goulart o Titulo de Cidada
Buritamense  a que  fazia jus.  Por forga da Indicagao  n°  44,  de 06  de maio  de 2024,  de
autoria do  nobre  vereador  Carlos  Roberto  Teixeira,  a Camara Municipal  de Buritama
concede  o  Titulo  de  Cidada  Benem6rita  Buritamense  a senhora CELIA  CRISTINA
DE  DEUS  BATISTA,  pelos  relevantes  servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso
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municipio. Nasceu no dia 09 de setembro de 1981 nesta cidade de Buritama. Filha de Joao
Jos6 de Deus e Maria Luiza de Falchi de Deus. Estudou ate o 2° Grau completo. Tral)alhou
por urn  ano  como  Secretaria no  Escrit6rio  da renomada  advogada  Celia Ldcia  Cabrera
Alves. Fez cursos de Computagao e de Gestao Empresarial. i esposa do empresario e atual
vice-prefeito Luciano Cesar Batista,  com quem teve tres filhos:  Gabriel de Deus Batista,
de   18  anos,  Bianca  de  Deus  Batista,   16,  e  Rafael  de  Deus  Batista,   13.  Conceituada
empresaria,  no  ramo  de  semi  joias,  a  bela  empresa  LC  Realce  desde  o  ano  de  1997,
portanto,  ha  exatos  28  anos,  estabelecida  a Av.  Benedito  Alves  Rangel,  n°  1569,  e  ha
quase  6  anos  no  ramo  de  hotelaria,  a  frente  da  diregao  do  imponente  Gabira  Hotel,
estabelecido a Av. Daniel Luiz Guerbas, n°  1851, gerando emprego e renda, contribuindo
tamb6m  para  alavancar  o  progresso  do  municipio  de  Buritama.  Mae  exemplar,  super
antenada e atuante, desempenhando brilhantemente o seu papel atual de Segunda-Dama do
Municipio,  presente  em  todos  os  atos,  sempre  ao  lado  do  marido,  quer  seja  no  meio
politico,  social  ou  empresarial.  Ato  continuo,  o  senhor  presidente  convidou  a  senhora
Celia  Cristina  de  Deus  Batista  para  receber  das  maos  do  vereador  proponente  Carlos
Roberto Teixeira o Titulo de Cidada Benem6rita Buritamense a que fazia jus. Por forga da
lndica¢ao n° 67, de 17 de junho de 2024, de autoria do nobre vereador Antonio Jos6 de
Oliveira  Junior,   a  Camara  Municipal  de  Buritama  concede  o  Titulo   de  Cidadao
Buritamense  ao  2°  Sargento  LEONARDO  TEODOR0  FONSECA,  pelos  relevantes
servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso  municipio.  Filho  de  Jtilio  Eustaquio  da
Fonseca e  Paulina Teodora  da Fonseca.  Nascido  em  30.10.85  na  Cidade  de  Santos/SP.
Mudou-se  com  seus  pais  com  02  anos  de  idade  para  a  cidade  de  Aguas  de  Santa
Barbara/SP, onde passou sua infancia. Com 15 anos mudou-se com seus pais para a cidade
de Bauru/SP, onde se formou no Ensino M6dio. No ano de 2004, ingressou no Coapo de
Bombeiros  como  Soldado temporario,  onde  serviu no  12° Grupamento  de Bombeiros na
cidade  de  Bauru  por  dois  anos.  Em  27.03.06,  ap6s  aprovagao  em  concurso  phblico
ingressou  na  Policia Militar  do  Estado  de  Sao  Paulo  no  Curso  Superior  de  T6cnico  de
Policia Ostensiva e Preservagao da Ordem Ptiblica na Graduagao de soldado se formando
em margo de 2007 e sendo classificado no Municipio de Brejo Alegre. Em 2009 iniciou o
Curso  Superior de Licenciatura em Letras na Faculdade UNIESP  em Birigui,  local onde
conheceu  sua  futura  esposa,  Leticia  Cristina Alves  Fonseca.  Em  dezembro  de  2010  foi
promovido  a Graduapao  de  Cabo por m6rito  intelectual.  Em 2011  foi transferido para o
Municipio  de Bauru/SP  onde  serviu na  la Companhia do  40 Batalhao por dois  anos. No
ano de 2013 retomou ao Batalhao de Aragatuba desta vez classificado ja no municipio de
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Buritama.   Em   abril   de   2015,   concluiu  os   M6dulos   1   e   2   do   Curso   de   Mediagao
Comunitaria  da  Secretaria  Nacional  de   Seguranga  Ptiblica  (SENASP).  Em  31.03.16,
nasceu   seu  filho   Arthur  Alves   Fonseca.   Em  janeiro   de  2019,   ap6s   habilitagao   por
antiguidade,   ingressou   no   Curso   Superior   de   Tecn61ogo   de   Policia   Ostensiva   e
Preservagao da Ordem Phblica onde se formou em outubro do mesmo ano com o Conceito
"Muito Born". Em  13.10.19, foi promovido a Graduapao de 30 Sargento e classificado no

Hospital  da Policia Militar  situado  na cidade  de  Sao  Paulo/SP.  Em  11.04.22  assumiu  o
Comando do 5° Grupamento de Policia Militar no Municipio de Turitiba. Em 20.04.22 foi
promovido   a   Graduagao   de   20   Sargento.   Em   01.03.24   assumiu   o   Comando   do   8°
Grupamento  de  Policia  Militar  no  Municipio   de  Buritama.  Ato   continuo,   o   senhor
presidente convidou o 20 Sargento Leonardo Teodoro Fonseca para receber das maos  do
vereador Antonio Jos6 de Oliveira Junior o Titulo de Cidadao Buritamense a que fazia jus.
Por  forga  da Indicagao  n°  69,  de  17  de junho  de 2024,  de  autoria do  nobre vereador
Marcos  Barbosa  de  Freitas,  a  Camara  Municipal  de  Buritama  concede  o  Titulo  de
Cidadao Buritamense ao senhor VALDIR BARB0SA DE FREITAS, pelos relevantes
servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso  municipio.  Natural  de  Ilha  Solteira/SP.
Filho  do  senhor  Joao  Alves  de  Freitas  e  de  Dona Nair Barbosa  de  Freitas.  De  familia
humilde,  com rna ideia na cabega e muita determinagao,  fundou  em 2004  a Expansao
Comunicagao Visual, que rapidamente se destacou no mercado de comunicagao visual em
Buritama,  tomando-se  uma  das  principais  empresas  da  regiao.  Em  2019   assumiu  a
presidencia do Nautico Clube Buritama, principal clube de lazer local,  onde realizou urn
trabalho notavel por dois mandatos, ate 2023. Pessoa integra e de principios humanitarios,
sempre  contribuiu para  o  progresso  do  municipio  e  o  sucesso  de  sua  comunidade.  Ato
contlnuo,  o  senhor presidente  convidou o  senhor Valdir Barbosa de Freitas para receber
das  maos  do  vereador  proponente  Marcos  Barbosa  de  Freitas  o  Titulo  de  Cidadao
Buritamense a que fazia jus. Por forga da Indica€ao n° 72, de  17 de junho  de 2024,  de
autoria do nobre vereador Carlos Alberto dos Santos, a Camara Municipal de Buritatha
concede   o   Titulo   de   Cidadao   Buritamense   ao   senhor  AGENOR  RODRIGUES
ALVES,   pelos   relevantes   servigos  reconhecidamente  prestados   ao  nosso   municipio.
Nascido em  15 de setembro de  1961. Natural de Engenheiro BeltraoffR. Filho de Miguel
Alves e Carmela Rodrigues Alves. Veio para Buritama com 18 anos de idade. Casado com
Aparecida de Fatima Ribeiro Alves, com quem teve dois filhos, que lhe deram dois netos.
Exerce  com  muito  esmero  a honrosa profissao  de  Capinteiro.   Ato  continuo,  o  senhor
presidente convidou o senhor Agenor Rodrigues Alves para receber das maos do vereador
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proponente Carlos Alberto  dos  Sai'itos  o Titulo  de Cidadao Buritamense  a que fazia jus.
Por forga da Indicacao n° 83, de  14 de outubro de 2024, de autoria do nobre vereador
Antonio Jos6 de Oliveira Junior, a Camara Municipal de Buritama concede o Titulo de
Cidadao  Buritamense ao  senhor OSSIVAL  SANCHES FERREIRA, pelos relevantes
servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso  municipio.  Nascido  em  24/12/1982  na
cidade  de Aragatuba/SP.  Filho  de Arnaldo Francisco Ferreira e  Sonia Carvalho  Sanches
Ferreira. Formado em Administragao de Empresas pelas Faculdades Toledo de Aragatuba
em 2004.  Diplomado em MBA Gestao Empresarial na Fundagao Gethlio Vargas - FGV
em  2009.  Formado  em  Direito  pelas  Faculdades  Toledo  de  Arapatuba  em  2015.  P6s-
graduado em Direito Civil e Processo Civil pelas Faculdades Toledo em 2017. Atuou por
move  anos  no  setor financeiro,  sendo  a  sua fungao  principal  a de  Gerente  de  contas  nas
Instituig5es  Financeiras  Itati  e  Santander  na  cidade  de  Aragatuba  e  regiao.  Atuou  na
implantagaoesociedadedaempresaGoldPremiumFolheadosLtda,entreosanosde2015
a 2017, na cidade de Buritama/SP. Atuou como Diretor de Administragao do Govemo do
Municipio  de Buritama, no periodo  de 2017 a 2022.  Casado desde 2013  com a Dentista
Beatriz  P.  Rangel,  filha  de  Aparecido  Alves  Rangel  e  Avanir  Vieira  Pinto,  familias
tradicionais  e  que  cQntribuiram  com  a  fundagao  de  Buritama.  Pai  de  Joaquim  Rangel
Sanches Ferreira,  atualmente  com  8  anos.  S6cio proprietario da Clinica Odonto  Imagem
Clinic,  com  mais  de  15  anos  de  atuagao  no  setor  de  odontologia.  No  ano  de  2014  foi
concretizada a primeira grande expansao da Clinica Odontol6gica, com a inauguragao de
uma  ampla  e  modema  estrutura,  onde  foi  instalado  o  primeiro  aparelho  de  Raio  X
Panoramico de Buritama e regiao, urn grande e inovador investimento para a nossa cidade
e regiao. Em 2024, se deu a segunda expansao da Odonto lmagem Clinic, com a reforma
nas instalag6es e ampliagao da area titil, al6m dos servigos prestados. Atualmente a Clinica
conta com  15 profissionais diretos e indiretos, sendo: 8 Dentistas, 2 M6dicas,1 Esteticista
e 4 Administrativos.  Sendo ainda, que esta em fase inicial a segunda unidade da Odonto
Imagem Clinica na cidade de Aragatuba. Atualmente exerce a Gestao das duas unidades da
Empresa Odonto Imagem Clinic, e atua como Advogado em escrit6rio pr6prio inaugurado
em  2023,  ambos  estabelecidos  nesta  cidade,  na  Rua  Joaquim  Pereira  Rosa,  890.  Ato
continuo, o senhoi. presidente convidou o senhor Ossival Sanches Ferreira para receber das
maos  do  vereador  proponente  Antonio  Jos6  de  Oliveira  Junior  o  Titulo  de  Cidadao
Buritamense a que fazia jus. Por forga da Indicacao n° 84, de 14 de outubro de 2024, de
autoria do  nobre  vereador Anizio  Antonio  da  Silva,  a Camara Municipal  de Buritama
concede   o   Titulo   de   Cidadao   Benem6rito   Buritamense   ao   senhor   KLEBER
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RODRIG0  PEREIRA, pelos relevantes  servigos reconhecidamente prestados  ao nosso
municipio.  Nascido  em  Buritama  no  dia  08  de  dezembro  de  1.983.  Estudou  na  EREI
Castro Alves, da la a 4a series na EMEF Nossa Senhora do Livramento, da 5a a 8a series na
E.E. Alvaro Alvim, do  1° ao 3° Co]egial na E.E. Prof. Oswaldo Januzzi. Dos 7 anos aos 10
anos  foi  vendedor  de  sorvetes,  aos  11  anos  ja  trabalhava  na  empresa  de  hortifinti  do
empresario Takeu Watanabe. Dos  13  ate os  19 anos foi funcionario do Supermercado JJ
no Bairro do Livramento e aos 20 anos abragou a carreira de representante comercial no
setor Atacado de Alimentos. Kleber atuou tamb6m como lider de equipe na implantagao
do    Supermercado    Bandeirantes    em    Buritama.    Atualmente    conquistou    status    de
microempresdrio  atuando no  com6rcio  local. i casado  com Daiane de Oliveira e pai do
Benjamin atualmente com dez meses de idade, desenvolvendo importante trabalho social,
sendo desde 2020, Presidente da Associagao Buritamense de Assistencia Social - ABAS,
que  estimula  e  prepara jovens  e  adultos  para  o  mercado  de  trabalho.  Ato  continuo,  o
senhor presidente  convidou  o  senhor Kleber Rodrigo  Pereira para receber  das maos  do
vereador   proponente   Anizio   Antonio   da   Silva   o   Titulo   de   Cidadao   Benemerito
Buritamense a que fazia jus. Por forga da Indicacao n° 87, de 14 de outubro de 2024, de
autoria do nobre vereador Adriano Carlo de Carvalho, a Camara Municipal de Buritama
concede   o   Titulo   de   Cidadao   Buritamense   ao   senhor   FABI0   FRANCISC0
JER6NIMO, pelos relevantes servigos reconhecidamente prestados ao nosso municipio.
Natural de Mirassol/SP. Nascido em 22/03/1969. Filho de Antonio Jer6nimo  e de Josefa
Viudes Jer6nimo. Formado  em Farmacia e Bioquimica pela Universidade  Sao Francisco
no ano de  1991  em Braganga Paulista/SP. i com muito orgulho que exerce ha 30 anos a
hourosa profissao de Farmaceutico e de Bioquimico ha 10. Atualmente 5 proprietario da
Drogaria Drogalar,1ocalizada na Avenida Frei Marcelo Mahilia, n° 512, onde atende com
muito  profissionalismo  a  sua  imensa  clientela.  Foi  presidente  da  35a  Festa  do  Peao  de
Boiadeiro de Buritama, e presidente da 36a Festa que foi realizada com pleno exito de 15 a
18   de  agosto  de  2024.  Ato  continuo,  o  senhor  presidente  convidou  o  senhor  Fabio
Francisco Jer6nimo para receber de suas maos, presidente proponente, o Titulo de Cidadao
Buritamense a que fazia jus. Por forga da Indicacao n° 88, de 14 de outubl.o de 2024, de
autoria do  nobre  vereador Joao  Luiz  Perez Junior,  a  Camara Municipal ,de Buritana
concede   o   Titulo   de   Cidadao   Buritamense   ao   senhor   JOA0   JOSE   CARLOS
LUVIZUTTO, pelos relevantes servigos reconhecidamente prestados ao nosso municipio.
Natural  de  Guararapes/SP.  Filho  de  Izidio  Luvizutto  e  de  Luigia  Mestriner  Luvizutto.
Formado em Medicina Veterinaria pela Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro/RJ
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em  1980. E atua ate hoje como CIInico Cirurgiao em Medicina Veterinaria na (UNIVET-
Birigui/SP), da qual 6 proprietario. Possui uma empresa, q FEICAN, sediada na cidade de
Gabriel  Monteiro,  contando  com   120   funcionarios,   cuja  empresa  6  especializada  na
criagao  de  animais  para  controle  biol6gjco,  mais  precisamente  vespas  que  soltas  nas
lavouras  exterminam  as  lagartas  infestadas nos  canaviais.  Veio  para Buritama em 2020.
Urn homem benquisto, urn ser humano d6cil,  carismatico,  facil de fazer amizades, e por
isso  mesmo  ja  conquistou  uma  legiao  de  amigos  no  seio  da  sociedade  buritamense.
Construiu  urn  aconchegante  Rancho  de  Veraneio  no  Municipio,  mais  precisamente  no
Loteamento Residencial Riviera Santa Barbara 11, onde desfruta de momentos agradaveis
de  descontragao  e  lazer junto  a  amigos  e  familiares.  Ato  continuo,  o  senhor presidente
convidou  o   senhor  Joao  Jos6  Carlos  Luvizutto  para  receber  das  maos  do  vereador
proponente Joao Luiz Perez Junior o Titulo de Cidadao Buritamense a que fazia jus. Por
forga  da  Indicacao  n°  93,  de  14  de  outubro  de  2024,  de  autoria  do  nobre  vereador
Marcos  Barbosa  de  Freitas,  a  Camara  Municipal  de  Buritama  concede  o  Titulo  de
Cidada Buritamense a senhora PATRICIA RAMOS VIEIRA, pelos relevantes servigos
reconhecidamente prestados  ao nosso municipio. Nascida em Aragatuba/SP.  Residiu em
Paranaiba/MS. Fez o. 30 Colegial, iniciou o Magisterio e dava aula para terceira e quartas
series, por6m o meu maior sonho era fazer uma faculdade. Depois mudou-se para Sao Jos6
do Rlo Preto,  onde trabalhou em uma loja de  calgados,  logo  ap6s  em rna indtistria de
inseticida, da qual foi representante em toda a regiao,. Em seguida recebeu urn convite para
trabalhar em rna Agencia de Publicidade, a Pagina lmpar, onde comegou como secretaria,
uma  empresa  de  marketing  que  prestava  servigo  para  Unimed,  Itamarati  e  Rodobens,
tamb6m assessoria de marketing do Deputado Federal Edinho Aratjo. Logo  em seguida
prestou  vestibular  e  veio  a  tao  sonhada  Faculdade  de  Administrapao  com  enfase  em
Marketing e vendas. Nesse meio tempo recebeu uma proposta para trabalhar na financeira
Fininvest que logo foi comprada pelo Unibanco, onde foi atendente de caixa, caixa geral e
analista  de  cr6dito,  na  qual  cresceu  muito  profissionalmente.  Em  2007  mudou-se  para
Aragatuba,    onde    fez   p6s-graduaga,o   na   Unitoledo    em   Inteligencia   de   Mercado,
(publicidade, marketing e vendas). Foi contratada pela Ageccom, agencia de publicidade,
sendo coordenadora de Marketing, onde realizava a primeira edigao da revista Magazine
Noivas em parceria com a Rede Bandeirantes de Televisao. Por volta de 2010, mudou.-se
para Buritama com a proposta de emprego na Loja do Adalberto, com indicagao do amigo
Valtinho, onde ficou pouco tempo ate a abertura da loja Paty Modas e Variedades. Sempre
investiu  em  cursos  profissionalizantes  na area da  beleza com  mais  de  150  Certificados.
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Chegou  a realizar  cursos  com  a Fabiana Feber,  produtora  da Band News,  Rony  Pires,
produtor da TV Record News. Em 2018 iniciou a carreira na escola Via Certa cursos, na
area da beleza com mais  de nil  alunas  formadas. Neste  ano recebeu o  Certificado  Top
Mind de profissional destaque na area da beleza. Foi Professora do Fundo Social em 2019
como  designer  de  sot)rancelha  na  cidade  de  Buritama.  Em  2020  teve  a  honra  de  fazer
cursos  na  area  da  beleza  oferecido  pela  empresa  Lowell,  uma  semana  dentro  de  urn
Cruzeiro  Maritimo  saindo  do  Porto  de  Santos  com  os  melhores  profissionais  da  area.
Participa de varias feiras da beleza inclusive uma das maiores do mundo, a Byaut hair na
cidade de Sao Paulo com a presenga de varios artistas de TV. Em 2020 foi reconhecida no
interior de Sao Paulo como profissional de personalidade Paulista da Beleza recebendo o
anel de excelencia de honraria pela Aprobel - Associagao dos Profissionais da Beleza com
sede  em  Campinas.  Hoje  ministra  Workshop  em  todo  territ6rio  brasileiro  ensinando
t6cnicas  de  beleza.  Em  2022  recebeu  o  convite  para  ser  Coordenadora  da  Cooperativa
Sicredi  e  Lider do  Comite  Mulher representando  a regiao  de Buritama.  Em  16  a 20  de
margo  de  2025  estara  realizando  o  Cruzeiro  Costa  Lowell  on  Boarde  aprimorando  os
conhecimentos  na  area  da beleza.  Foi  apresentadora  da Radio  Torre  Forte  FM  88.5  ha
quase   oito   anos,   onde   iniciou   o   Projeto   Social  "0  Born   Samaritano",   ajudando   e
amparando mais de 500 familias com o auxilio da populagao que na doagao de alimentos,
roupas,  calgados,  m6veis,  eletrodom6sticos  entre  outros.  Hoje,  6  pastora  do  Minist5rio
Projeto   o  Born  Samaritano,  Te61oga,  Juiza  de  Paz,  Capela,  Professora,  Empresaria,
Palestrante. Ato continuo, o senhor presidente convidou a senhora Patricia Ramos Vieira
para receber  das  maos  do  vereador proponente  Marcos  Barbosa  de  Freitas  o  Titulo  de
Cidada Buritamense a que fazia jus. Por forga da Indicacao n° 96, de 21 de outubro de
2024, de autoria do nobre vereador Jos6 Ademir Piccoli Junior, a Camara Municipal de
Buritama  concede  o  Titulo  de  Cidadao  Buritamense  ao  Subtenente  ALEXANDRE
MENDES,  pelos  relevantes  servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso  municipio.
Nascido em Sao Bemardo do Campo/SP, em  11/12/70. Ingressou no Curso de Formagao
de  Soldados  em  02  de  margo  de  1989.    Formagao  em  01  de  novembro  de  1989  como
Soldado PM.  Iniciou a carreira no  12° BPM/M na 4a Companhia em 02  de novembro de
1989  desenvolvendo  o  Patrulhamento  Preventivo  na  area  de  Moema  e  Vila  Olimpia  e
Campo Belo. Em janeiro de  1992 foi transferido para a Unidade de despesas do CPAM2.
Em  abril  de  1994  sendo  promovido  da Graduagao  de  Cabo  PM.  Em  maio  de  1995  foi
transferido  para  a 4a  Companhia  de  Policia  exercendo  a  fungao  de  Ronda  Setorial.  Em
janeiro de  1998  foi transferido para o Cplfl5  sediado em Aragatuba,  sendo movimentado
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para a 4a Companhia de Birigui, trabalhando no BASEC no Bairro Crevelaro. Em janeiro
de 2000 foi transferido para o Grupamento de Policia na Cidade de Lourdes exercendo a
fungao de Comandante de Grupo. Em outubro de 2004 foi transferido para o 4° Pelotao na
cidade  de  Buritama  exercendo  a  f\,mt`5vo  no  patrulhamento  da  cidade.  Em  dezembro  de
2010  foi  transferido  para  a  Escola  Superior  de  Sargentos,  para  o  inicio  do  curso  de
Sargento. Em dezembro de 2011  concluiu o Curso Superior de Sargento e foi promovido a
graduagao  de  30  Sargento  PM  e  foi transferido para o  42° Batalhao  de  Policiamento  na
cidade  de  Osasco,  trabalhando  na  Unidade  de  Forga  Tatica  do  mesmo  Batalhao  como
Comandante de Equipe da mesma. F,in dezembro de 2012 foi transferido para o 4° Pelotao
de Buritama exercendo a fungao de Comandante de Pelotao. Em abril de 2013 acumulando
o Comando das cidades de Lourdes e Turitiba ate outubro de 2015. Em 2016 frequentou o
Curso de Aperfeigoamento de Sargentos. Em setembro de 2017 foi promovido a primeiro
Sargento. Em 2020 foi afastado do Comando para concorrer ao pleito eleitoral ao cargo de
vereador  pelo  Partido  Republicanos.  Em  novembro  de  2020  retomou  ao  Comando  de
Buritama. Em fevereiro de 2021  foi transferido para a reserva, a pedido, sendo promovido
a  graduagao  de  Subtenente  da  PM.  Em  setembro  de  2021  fundou  a  empresa  Alertse
Monitoramento,  a qual administra ate os dias de hoje. Fez os seguintes cursos:  Curso de
formapao  de  Soldados,  Curso  para  Cabo  PM,  Curso  de  Radio  Patrulhamento  Padrao,
Curso de Policiamento de Choque, Curso de Instrutor do PROERD, Curso de Mentor do
PROERD,   Curso   de  Diregao  Defensiva,  Curso   de  Excelencia  na  Gestao,   Curso   de
Mediador Judicial, Curso e Estagio de Conduta de Patrulha, Curso de Aperfeigoamento de
Sargento.  Ato  continuo,  o  senhor presidente  convidou  o  Subtenente  Alexandre  Mendes
para  receber  das  maos  do  vereador  Jose  Ademir  Piccoli  Junior  o  Tfulo  de  Cidadao
Buritamense a que faziajus. Por forga da Indica€ao n° 97, de 21 de outubro de 2024, de
autoria do nobre vereador Andr6 Luiz Cunto, a Camara Municipal de Buritama concede
o Titulo de Cidada Buritamense a senhora MARIA ROSA GOMES, pelos relevantes
servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso  municipio.  Nascida  em  14/08/1975  em
Araguai-MG. Para ela os limite,s s6 existem em nossa mente, na realidade sempre podem
ser ultrapassados com muita fe e persistencia. Desde muito jovem, deixou a casa dos seus
pais em busca de independencia e oportunidades.  Se formou professora e por alguns anos
se dedicou a educagao, mas seu verdadeiro sonho sempre foi empreender. Em 2013, junto
com uma amiga abriram a primeira 6tica na cidade de Marilia/SP. Foi ai que entendeu que
nunca foi  sobre vender produtos e,  sim,  sobre cuidar das pessoas.  Se descobriu na 6tica
porque  entendeu que  ali poderia transformar a vida das  pessoas. No  seu trabalho  e  fora

;,i-````

Ei::±ERE&=i ------- `..-- : --,..  I a  i..---              'k`=``.



Camara Municipal de Buritama
`    Estadodesaopaulo

C.NPJ   51.102.341/0001-09

EDIFl'CIO  jEREADOR  "ANTONIO   DE  ALMEIDA  FILHOuZ26 -

dele  sempre procurou  apoiai  a c6rii`unidade  local  de maneira  discreta  contribuindo  para
iniciativas que promovam o bern-estai e transformam vidas, com ag6es que fortalegam a
sociedade ao nosso redor.  Sua trajet6ria sempre foi marcada por fe,  deteminapao  e urn
profundo compromisso com as pessoas que a cercam, assim segue em frente com a mesma
paixao e dedicagao, crescendo por dentro e por fora e levando outros consigo nessa linda
jomada  da  qual  se  orgulha  muito.  Chegou  em  Buritama  em  2019.  A  frente  da  6ticas
Marr6    se    estabeleceu    como    referencia   na   regiao,    oferecendo    urn    atendimento
personalizado  e  produtos  de  alta  qualidade,  conquistando  a  confianga  de  sua  imensa
clientela. Maria Rosa diz que o futuro e promissor, e afirma que continuara a investir em
qualidade  e no bern-estar das pessoas, pois para ela,  enfatiza:  cada cliente  6 tinico!  Ato
continuo,  o  senhor presidente  convidou  a  senhora Maria Rosa Gomes  para receber das
maos  do vereador proponente Andr6 Luiz Cunto  o T{tulo  de Cidada Buritamense a que
fazia jus. Por forga da lndicacao n° 98, de 04 de novembro de 2024, de autoria do nobre
vereador  Adriano  Carlo  de  Carvalho,  a  Camara  Municipal  de  Buritama  concede  o
Titulo  de  Cidadao  Buritamense  ao  senhor HriLCI0  LUIZ  MARTINS  FERRARI,
pelos  relevantes  servigos  reconhecidanente  prestados  ao  nosso  municipio.  Nascido  em
10/01/1971  em Sao Sebastiao/SP. Fez o Estudo basico na EEPSG Maisa Teodoro em Sao
Sebastiao/SP ate a 8a s5rie em 1985. Formagao em T6cnico Agricola, na EESG Joao Jorge
Geraissate   em   Penapolis/SP,   tendo   concluido   em   1988.   Faculdade   Bacharelado   em
Ciencias  Econ6micas  de  Aragatuba/SP  -  FEA  -  tendo  concluido  em  1994.  Faculdade
Bacharelado em Direito -AEMS -Tres Lagoas"S -tendo concluido em 2001. Faculdade
Bacharelado   em   Teologia  -   UNITEB   -  tendo   concluido   em   2009.   Convalidagao   e
Graduagao    em   Bacharelado    de   Teologia   INIFIL    -   tendo    concluido    em   2013.
Especializagao em Crescimento e Desenvolvimento em Igrejas INIFIL -tendo concluido
em  2016.  Atualmente  6  pastor,  presidente  da  Comunidade  Evang61ica  em  Buritama/SP
desde o ano de 2005. Tamb6m trabalha como advogado, s6cio na empresa Martins Ferrari
Advogados Associados desde 2003. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor
H61cio Luiz Martins Ferrari para recet)er de suas maos, presidente proponente, o Titulo de
Cidadao Buritamense a que fazia jus. Por forga da Indicacao n° 99, de 04 de novembro
de 2024, de autoria do nobre vereador Weslley Rodrigues da Silva, a Camara Municipal
de Buritama concede o Titulo de Cidada Buritamense a senhora LEILA APARECIDA
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Silva  Faria.  P6s-graduada  em  Auditoria  em  Sahde.  Fez  faculdade  de  Fisioterapia  na
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Unisalesiano  de  Arapatuba.  Chegou  em  Buritama  em  1999,  quando  ela  e  seu  esposo
Marcos  Missiato   compraram   a  Padaria   1001   Delicias.   Desde   o   inicio   acreditou  no
potencial  da  cidade.  Empenhou,  inovou,  investiu,  atitudes  estas  que  a  tomaram  numa
empresaria  de  sucesso.  Em  2017  inaugurou  a  Farmais,  Centro.  Em  2018  inaugurou  a
Farmais   nas   dependencias   do   Bandeirantes   Supermercados,   localizado   na  Av.   Frei
Marcelo  Manilia,   1231.  Em  2021   inaugurou  a  Farmais  Unidade  3,  localizada  na  Av.
Daniel Luiz Guerbas anexo ao Auto Posto Franco, nas quais emprega atualmente cerca de
30 colaboradores, com urn diferencial: o born atendimento. Leila, 6 rna pessoa agradavel,
extrovertida,  energia  positiva,  urn  ser  do  bern,  e  dona  de  urn  carisma  que  6  s6  dela,
singular,  cativa  a  todos  que  a  rodeiam.  Ato  continuo,  o  senhor  presidente  convidou  a
sendora Leila Aparecida de Faria para receber das maos do vereador proponente Weslley
Rodrigues da Silva o Titulo de Cidada Buritamense a que fazia jus. Por forga da Indicacao
n°  105,  de  18  de  novembro  de  2024,  de  autoria  da nobre  vereadora  Maria  Cristina
Nobre   Santos   a   Camara   Municipal   de   Buritama   concede   o   Titulo   de   Cidadao
Buritamense ao senhor OSVALDO BENEDITO DOS SANTOS - "OSVALDINHO",
pelos relevantes  servigos reconhecidamente prestados  ao nosso municipio.  Filho  de Jos5
Benedito dos Santos e Silvina Lopes dos Santos. Casado com Maria Rodrigues dos Santos,
com  quem teve  tres  filhos:  Luciana Cristina dos  Santos,  Wagner Roberto  dos  Santos  e
Silvio Cesar dos Santos. Av6 de 4 netos: Sofia, Helena, Heitor e Gabriel. Comegou desde
cedo  a  trabalhar  na  roga  ao  lado  de  sua  mae.  Foram  intimeros  trabalhos,  entre  eles,
Cerealista Trevo, Banco ltat (1976 a  1989). Jogou bola no Time do America. Na lgreja,
participa do setor Nossa Senhora Aparecida e durante muitos anos participou ativamente
na  Congregapao  Marian,  em  Buritama  e  regiao.  Contribuiu  com  intimeros  eventos  na
Igreja,  urn  deles,  a  sua  pintura,  que  6  ponto  de  visitagao  turistica.  Ten  formagao  em
Pedagogia  pela  Faculdade  Integrada  de  Pereira  Barreto,   T5cnico   em   Contabilidade,
conclufdo em Ribeirao Preto. Lecionou na EREF do Bairro Nossa Senhora do Livranento
e na E.E. Alvaro Alvim,  e  em escolas da regiao. Foi vereador desta Colenda Camara na
llaLegislatura,periodode01.01.93a31.12.96epresidentedaCasaLegislativanoBienio
93/94,  e novamente vereador na  16a Legislatura, periodo de 01.01.13  a 31.12.16,  quando
desempenhou un brilhante trabalho como legislador. Foi eximio servidor phblico, por dois
periodos:  como servidor comissionado  de 02.01.01  a  11.02.04, esteve lotado no cargo de
Supervisor do  Departamento  de  Material  da Administragao Municipal,  e  como  servidor
concursado,  foi  lotado  no  cargo  de  Supervisor  de  Servigos  Diversos  do  Govemo  do
Municipio    de`   Buritama,    de    11.02.04    a   31.12.16,    sempre    com   muita   dedicagao,
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responsabilidade  e  competencia,  ate  conquistar  a  sua  merecida  aposentadoria.  Sempre
participou e ainda participa, voluntariamente, em varias Campanhas, Bingos e Quermesses
beneficentes. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor Osvaldo Benedito dos
Santos - "Osvaldinho", para receber das maos da vereadora Maria Cristina Nobre Santos o
Titulo de Cidadao Buritamense a que fazia jus. Por forga da lndicacao n°  106, de 18 de

• novembro  de  2024,  de  autoria  da  nobre  vereadora  Maria  Cristina  Nobre  Santos  a

Camara Municipal  de  Buritama concede  o  Titulo  de Cidadaos  Buritamenses  ao  casal
ALCIDES  DE  SOUZA  N0BRE  e  NAIR  JESUS  DOS  SANTOS  N0BRE,  pelos
relevantes  servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso  municipio.  Ele,  nascido  em
01.07.1945,  na cidade  de Planalto/SP.  Filho  de Jos6 Jacinto Nobre  e  de Presciliana Lina
Nobre. Irmao de Manuel, Osvaldo, Alice, Geni, Aparecida, Maria, Dica, Vania, Gracinda,
Elisia e Joao. Estudou ate o 3° Ano do Ensino Fundamental. Aos  17 anos de idade perdeu
o  seu pal.  A partir dal  foi  a ancora juntamente  com  sua mae na criapao  de  seus  outros
irmaos. 0 sustento da familia sempre foi tirado da roga com muito orgulho e dignidade, e
assim  foi,  inclusive  depois  de  casado,  e  com  a  criagao  de  seus  03  filhos  com  muita
ombridade que os fez pessoas maravilhosas e guerreiras, buscando sempre uma sociedade
mais justa.  E  mesmo  casando-se  aos  26  anos  com Dona Nair  Jesus  dos  Santos  Nobre,
nunca fugiu da responsabilidade de colaborar com a criagao dos demais irmaos ate que se
formassem e tomassem un rumo na vida. Ela, Nair Jesus dos Santos Nobre. Nascida em
12.01.1952  na cidade  de Planalto/SP.  Estudou  s6  ate  o  1°  Ano  do  Ensino  Fundamental.
Filha  de  Francisco  Gongalves  dos  Santos  e  Maria  Getrudes  de  Jesus.  Irma  de  Maria,
Aparecida, Eva, Dirinha, Nego, Odair, Toe, Mirto, Joao e Vardao. Dona Nair sempre foi
muito dedicada, sempre esteve ao lado do seu esposo nos afazeres da roga e na criagao de
seus  filhos,  onde tamb6m  os  criou  com  muita dificuldade  e humildade.  Ao  longo  dessa
jomada da lida na roga e com o crescimento na lavoura, empregaram milhares de pessoas
da  cidade  ao  longo  do  desse  tempo  para a  colheita  de  algodao,  tomate,  quiabo,  milho,
arroz, dentre outros cultivares, ate que em meados de 95, isto ja nao dava mais sustento a
nenhun agricultor, pois a dificuldade nessa profissao era muita em todos os lugares, e foi
ai que entao, o senhor Alcides teve que se renovar e arregagar as mangas e partiu para a
lida de retireiro  e  sobreviver dessa nova empreitada,  e  sua esposa,  al6m de  costureira,  a
cuidar  do  lar  e  de  sua prole.  Nesta vida familiar, justa  e honrada,  ate  hoje  com  muita
dedicagao  e  amizade,  al6m  de  todo  cfrculo  de  amizades  com  pessoas  da  sociedade  eles
apresentam com muito orgulho os filhos: Luiz Carlos Nobre, casado com Luciene Inacio
Nobre, Marlene dos Santos Nobre, casada com Vanderlei Barbosa e Maria Cristina Nobre
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Santos,  casada  com  Jair  Alves  dos  Santos,  e  seus  08  netos.  Ato  continuo,  o  senhor
presidente convidou o casal Alcides de  Souza Nobre e Nair Jesus dos Santos Nobre para
receber  das  maos  da  vereadora  proponente  Maria  Cristina  Nobre  Santos  o  Tfulo  de
Cidadaos  Buritamenses  a  que  faziam  jus.  Por  forga  da  Indicacao  n°  110,  de  02  de
dezembro de 2024, de autoria do nobre vereador Andr6 Luiz Cunto a Camara Municipal
de Buritama concede o Titulo de Cidada Buritamense a senhora TELMA CRISTINA
DE  MELO,  pelos  relevantes  servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso  municipio.
Nasceu em  19  de  abril  de  1970 na cidade  de Mirassol/SP.  Mudou-se para Buritama em
1986,  onde  se  casou,  separando-se dez anos  depois. i mae  de duas filhas  e possui uma
trajet6ria de vida marcada por seu comprometimento com a comunidade e sua atuapao em
diversas  areas  de trabalho.  Atuou no  Supermercado  Stella, no  Col6gio Zeta (Cantina),  e
realizou viagens frequentes ao Paraguai. Atualmente 6 proprietaria da Doceria Dedos de
Mel,  que esta completando  11  anos  de plena atividade neste mss de novembro  de 2024,
sendo reconriecida pela qualidade, dedicagao e o diferencial no atendimento. Seu hist6rico
de   contribuig6es   reflete   uma  vida   de   esforgos   e   realizagao   em   prol   da   sociedade
buritamense. A honraria que se confere a senhora Telma Cristina de Melo visa reconhecer
publicamente  o  m5rito  e  a  importancia  de  sua  contribuigao  para  o  desenvolvimento  de
Buritama, reafirmando os valores de gratidao e respeito por aqueles que fazem a diferenga
em nossa cidade. Ato continuo, o senhor presidente convidou a senhora Telma Cristina de
Melo para receber das maos do vereador proponente Andr6 Luiz Cunto o Titulo de Cidada
Buritamense  a  que  fazia  jus.  A  seguir,  o  senhor  presidente  disse  que,  quebrando  o
protocolo, mas por motivos mais que justificados, passaria a entrega de duas Medalhas 24
de  Agosto   a  duas  personalidades  que  por  compromissos  profissionais  nao  puderqu
comparecer na Sessao Solene do dia 27 de novembro de 2024, para receber a sua honraria,
e deu seguimento normal nos trabalhos. Por forga da Indicacao n° 43, de 07 de agosto  de
2023,  de  autoria  do  nobre  vereador  Joao  Luiz  Perez  Junior,  a  Camara Municipal  de
Buritama  concede  a  Medalha  24  de  Agosto  ao  senhor  HEVERTON  CANDID0  DE
PAIVA, para o recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, em reconhecimento aos
relevantes  servigos prestados ao nosso municipio. Natural de Buritama. Filho de Alfredo
Candido de Paiva e de Ana Alves de Paiva e neto do saudoso Aramin Candido de Paiva.
Formado em Ciencias Contabeis. Exerceu as fung6es de  Servigos Gerais na Organizagao
de Luto  Sao Carlos por  10  anos (de  1997 a fevereiro de 2007), Auxiliar de Escrit6rio no
Escrit6rio   Paulista  por   02   anos   (agosto   de   2007   a   maio   de   2009),   Assistente   de
Superintendencia do IPREM-Instituto de Previdencia do Municipio por 02 anos (de junho
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de 2009 a maio de 2011). A partir de 03 de maio de 2011  ocupou o cargo de provimento
efetivo  de  Tesoureiro  do  IPREM.  Desde  junho  de  2014  vein  ocupando  com  muita
competencia  e  desenvoltura  o  cargo  de  provimento  em  Comissao  de  Superintendente
daquele Instituto de Previdencia. Participou de diversos cursos, entre os quais, destacam-se
os  de  P6s-graduagao  em Direito  Previdenciario  pela Universidade  Candido  Mendes  em
21/06/2018,  P6s-graduagao  em  Gestao  Previdenciaria  e  Regime  Pr6prio  de  Previdencia
Social pela Faculdade UniBF  em  23/03/2020,  Certificagao Nivel  Ill  de  Dirigente  RPPS
pelo  Instituto  Totum  de  Desenvolvimento  e  Gestao  Empresarial  Ltda.,  e  Certificagao
CPA-10 pela ANBIMA.  Ato  contlnuo,  o  senhor presidente  convidou o  senhor Heverton
Candido de Paiva para receber das maos do vereador proponente Joao Luiz Perez Junior a
Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por forga da Indicagao n° 71, de  16 de outubro de
2023,  de  autoria do  nobre vereador Jos6 Ademir Piccoli  Junior,  a Camara Municipal  de
Buritama concede  a  senhora DIRLEI  ANTONIA  DA  SILVA,  para o  recebimento  da
MEDALIIA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes servigos reconhecidamente prestados ao
nosso  municipio.  Nascida  em  Buritama  em  23  de  junho  de  1962.  Fez  a  hltima  p6s-
graduagao  em  2009  e  cursos  de  curta  extensao  em  2011.  Possui  curso  superior  e  p6s-
graduapao.  Ja exerceu as profiss6es  de Professora de Educagao Basica I  e 11,  de  1981  a
2000 na E.E. de  1° e 20 Graus Prof. Oswaldo Januzzi (Buritana), E.E. Octaviano Cardoso
(Turitiba),   E.E.   10   Grau   Dr.   Pio   Antunes   de   Figueiredo   (Lourdes),   Coordenadora
Pedag6gica na EREF Nossa Senhora do Livramento (Buritama); de 2001 a 2004 foi Vicel
Diretora na EREF Nossa Senhora do Livramento (Buritama); de 2005 a 2008 e de 2010 a
2017  foi  Vice-Diretora  na  E.E.  Alvaro  Alvim  (Buritama).  Foi  Diretora  Municipal  de
Educagao  no  ano  de  2009;  Auxiliar  de  Escrit6rio  (Escrit6rio  Novo  Mundo).  Realizou
cursos    de    Licenciatura    em:    Geografia,    Hist6ria,    Ciencias    Sociais,    T6cnico    em
Contabilidade,   Pedagogia,   Administragao   Escolar   (Ensino   Fundamental   e   M6dio),
Psicologia   da   Educagao,   Estrutura   e   Funcionamento   do   Ensino,   p6s-graduagao   -
Especialista na area de Educapao em Direito Educacional. Realizou os  seguintes Cursos:
Programa de Desenvolvimento Profissional Continuada (2001  a 2002  e 2004), Programa
Educacional  de  Resistencia  as  Drogas  em  2001,  Arte  de  Contar  Hist6rias  em  2001,
Capacitagao  Pedag6gica  em  Informatica  Aplicada  a  Educagao  em  2002,  Capacitagao
Escolar Mhsica na Escola em 2003,  Simp6sio Nacional do Ensino Fundamental em 2003,
01impiada Brasileira de Astronomia em 2004, Ciclo de Palestras Refletindo os Rumos da
Educagao  em  2004,  Simp6sio  Nacional  de  Educagao  Basica  em  2004,  Projeto  Cultura
Ambiental  nas  Escolas  em  2006,  Atualizagao  do  Ensino  M6dio  em  Rede  em  2006,
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01impiada Brasileira de Astronomia em 2007, Projeto Cultura Patrimonial - Energia que
gera  Desenvolvimento   em  2007,  Gestao  Escolar  e  a  Politica  Educacional  em  2011,
Procedimentos  Gerais  e  Recursos Financeiros  Vinculados  ao  Ensino  em  2009,  Grandes
Temas da Atualidade -  CENP  em 2009,  Curso de Atualizagao "A Rede Aprende com a
Rede"   em   2009,   e   Confer6ncia   Nacional   de   Educagao   "Construindo   urn   Sistema
Articulado de Educagao em 2009. E atualmente realiza urn importante trabalho voluntario
em prol  da comunidade buritamense.  Ato  continuo,  o vereador proponente Jos6 Ademir
Piccoli Junior justificou a ausencia de sua homenageada, dizendo que, mais uma vez, por
motivos profissionais  anteriormente agendados,  impediram  que  ela estivesse presente no
Cerimonial    Solene.    0    senhor   presidente    solicitou   ao   pessoal    da    Secretaria   da
Administrativa da Camara para que fizesse a gentileza de fazer chegar as maos da senhora
Dirlei Antonia da Silva a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Necessario registrar, que
varias   homenageadas   receberam  homenagens,   como   flores,   de   familiares   e   amigos
enquanto recebiam  a houraria da Camara Municipal,  momentos  estes que tamb6m  eram
registrados   em   fotos   e   videos.   A   seguir,   o   senhor  presidente   abriu   a  palavra  aos
homenageados, as autoridades e aos vereadores. Fizeram uso da palavra, pela ordem,  da
Tribuna,  o  vereador Weslley Rodrigues  da Silva,  os homenageados Mirlene Cristina de
Freitas Garcia, Leila Aparecida de Faria, Valdir Barbosa de Freitas,  o vereador Antonio
Jos6  de  Oliveira Junior,  os  homenageados Leonardo  Teodoro Fonseca,  Ossival  Sanches
Ferreira, o vereador Joao Luiz Perez Junior, os homenageados Joao Jos6 Carlos Luvizutto,
Heverton Candido de Paiva, o vereador Andr6 Luiz Cunto, as homenageadas Maria Rosa
Gomes e Telma Cristina de Melo, o vereador Carlos Alberto dos Santos, o homenageado
Agenor  Rodrigues  Alves,  o  ex-vereador  Milton  Rodrigues  Goulart,  o  vereador  Carlos
Roberto Teixeira, os homenageados Silvio Cesar Teixeira e Celia Cristina de Deus Batista,
o  vice-prefeito  Luciano  Cesar  Batista,  a  vereadora  Maria  Cristina  Nobre  Santos,  os
homenageados Osvaldo Benedito dos Santos - "Osvaldinho", e Sandra Gongalves Lotto, o
vereador  Jos6  Ademir  Piccoli  Junior,  o  homenageado  Alexandre  Mendes,  o  vereador
Anizio  Antonio  da  Silva,  o  homenageado  Valdelei  Antonio  da  Silva  -  "Deleizinho",  o
filho  da homenageada  Celia  Cristina  de  Deus  Batista  e  do  vice-prefeito  Luciano  Cesar
Batista,  Gabriel  de  Deus  Batista,  os  homenageados  Fabio  Francisco  Jer6nimo  e  H6lcio
Luiz Martins Ferrari  e,  de  seu  assento,  o  senhor presidente Adriano  Carlo  de  Carvalho,
todos  proferindo  brilhantes  orat6rias.  Nada  mais  havendo  a tratar,  o  senhor  presidente
cumprimentou  todos  os  homenageados,  salientando  que  eram  todas  as  pessoas  eram
merecedoras do recebimento das respectivas homarias concedidas pela douta Casa de Leis,
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Buritama.   Em   abril   de  2015,   concluiu  os  M6dulos   1   e   2   do   Curso   de  Mediagao
Comunitaria  da  Secretaria  Nacional  de   Seguranga  Pdblica  (SENASP).  Em  31.03.16,
nasceu  seu  filho  Arthur  Alves  Fonseca.   Em  janeiro   de  2019,   ap6s   habilitagao  por
antiguidade,    ingressou   no   Curso    Superior   de   Tecn61ogo   de   Policia   Ostensiva   e
Preservagao da Ordem Pdblica onde se formou em outubro do mesmo ano com o Conceito
"Muito Born". Em  13.10.19,  foi promovido a Graduapao de  3° Sargento e classificado no

Hospital  da  Policia Militar  situado  na  cidade  de  Sao  Paulo/SP.  Em  11.04.22  assumiu  o
Comando do 50 Grupamento de Policia Militar no Municipio de Turitiba. Em 20.04.22 foi
promovido   a   Graduagao   de   2°   Sargento.   Em   01.03.24   assumiu   o   Comando   do   8°
Grupamento   de  Policia  Militar  no  Municipio   de  Buritama.  Ato   contfnuo,   o   senhor
presidente convidou o 20 Sargento Leonardo Teodoro Fonseca para receber das maos do
vereador Antonio Jos6 de Oliveira Junior o Titulo de Cidadao Buritamense a que fazia jus.
Por  forga  da Indicacao  n°  69,  de  17  de junho  de  2024,  de  autoria do  nobre vereador
Marcos  Barbosa  de  Freitas,  a  Camara  Municipal  de  Buritama  concede  o  Titulo  de
Cidadao Bul.itamense ao senhor VALDIR BARB0SA DE FREITAS, pelos relevantes
servigos  reconhecidamente  prestados  ao  nosso  municipio.  Natural  de  Ilha  Solteira/SP.
Filho  do  senhor  Joao  Alves  de  Freitas  e  de  Dona Nair Barbosa  de  Freitas.  De  familia
hunilde,  com uma ideia na cabega e muita determinagao,  fundou  em 2004  a Expansao
Comunicagao Visual, que rapidamente se destacou no mercado de comunicagao visual em
Buritama,  tomando-se  uma  das  principais  empresas  da  regiao.  Em  2019   assumiu  a
presidencia do Nautico Clube Buritama, principal clube de lazer local, onde realizou urn
trabalho notavel por dois mandatos, ate 2023. Pessoa integra e de principios humanitarios,
sempre  contribuiu para  o  progresso  do  municipio  e  o  sucesso  de  sua  comunidade.  Ato
continuo,  o  senhor presidente  convidou o  senhor Valdir Barbosa de Freitas para receber
das  maos  do  vereador  proponente  Marcos  Barbosa  de  Freitas  o  Titulo  de  Cidadao
Buritamense a que fazia jus. Por forga da Indica¢ao n° 72, de 17 de junho de 2024, de
autoria do nobre vereador Carlos Alberto dos Santos, a Camara Municipal de Buritama
concede   o   Titulo   de   Cidadao   Buritamense   ao   senhor  AGENOR  RODRIGUES
ALVES,   pelos   relevantes   servigos   reconhecidamente  prestados   ao   nosso   municipio.
Nascido em  15 de setembro de  1961. Natural de Engenheiro Beltraon?R. Filho de Miguel
Alves e Carmela Rodrigues Alves. Veio para Buritama com 18 anos de idade. Casado com
Aparecida de Fatima Ribeiro Alves, com quem teve dois filhos, que lhe deram dois netos.
Exerce  com  muito  esmero  a  hourosa profissao  de  Caxpinteiro.    Ato  contfnuo,  o  senhor
presidente convidou o senhor Agenor Rodrigues Alves para receber das maos do vereador
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frisando ainda que tanto  o Titulo  de Cidadfro quanto a Medalha 24 de Agosto, pelo que
fizeram e ainda fazem, justificava o reconhecimento ptiblico que os tomavan merecedores
do recebimento dessa homenagem concedida pela Camara Municipal, e parabenizou todos
os homenageados,  agradeceu a presenga do pdblico, tendo em seguida declarado finda a
presente  Sessao  Solene  e  dela se  lavrou a presente Ata.  Demais comentdrios e a integra

dos pronunciamentos  encontrain-se  gravados  em  CD-Compact Disc,  MP3,  de  n° 31e,
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